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23,8%

75,9%

EVALUACIÓN DE GESTIONES PRESIDENCIALES

Base: total de entrevistados

Según lo que Ud. recuerda o sabe, diría que el gobierno del expresidente Néstor Kirchner fue … Respuesta única guiada.
Según lo que Ud. recuerda o sabe, diría que el gobierno de la expresidenta Cristina Fernández fue … Respuesta única guiada.

4,7% 1,4% 0,4%
9,3% 20,2%
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16,4%

15,5%

14,6%

13,6%

33,4%
23,4%

8,3%20,7% 19,2%
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Mala
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LA FÓRMULA FERNÁNDEZ – FERNÁNDEZ 

Base: total de entrevistados

¿Sabía Ud. que para las próximas elecciones presidenciales Cristina 
Fernández de Kirchner anunció que será candidata a vicepresidenta? 

Respuesta única guiada.

SI
93%

NO
5%

No sabe/ No 
contesta

2%

¿Cree Ud. que la decisión de Cristina Fernández de postular a Alberto 
Fernández como candidato a presidente es una buena o una mala 

decisión? Respuesta única guiada.
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SENTIMIENTOS HACIA ALBERTO FERNÁNDEZ

Base: total de entrevistados

Le voy a leer algunas sensaciones para que me diga cual le despierta el candidato a presidente Alberto 
Fernández que va en fórmula con Cristina Fernández como vicepresidenta?   Respuesta única guiada

2,4%

10,4%

3,4%

13,8%

22,0%

19,8%

7,7%

10,8%

18,6%

5,1%

8,3%

19,9%

24,5%

9,9%

4,7%

45,8%

37,5%

22,4%

0,7%

1,1%

11,3%

Mauricio Macri

Cristina Kirchner

Alberto Fernádez

Afecto Confianza Respeto Indiferencia Decepción Rechazo No sabe/ No contesta

23,1% 70,3%

43,2% 47,4%

41,8% 27,1%

MAYO 19’
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EXPECTATIVAS SOBRE QUIÉN SERÁ EL 
PRÓXIMO PRESIDENTE

Base: total de entrevistados

Independientemente de sus preferencias, ¿quién cree que será el próximo presidente de 
Argentina a partir del 10 de diciembre? Respuesta única guiada.

21,1%

9,6%

1,9%

21,3%

46,2%ALBERTO FERNÁNDEZ

MAURICIO MACRI 

ROBERTO LAVAGNA

OTRO

No sabe/ No contesta

¿Quién será el próximo Presidente? Votantes desesperanzados

20,1%

40,3%

82,4%

% de VOTANTES de CADA candidato que no cree que 
su candidato vaya a ganar
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A continuación, le voy a pedir que me indique si podría llegar a votarlo o nunca votaría a los siguientes dirigentes 
para el cargo de presidentes. Respuesta única guiada

TECHO ELECTORAL EN PRIMERA VUELTA

Base: total de entrevistados

11,9% 5,2%
20,0%

42,2% 63,7%
54,7%

46,0%
31,0% 25,3%

Alberto Fernández Mauricio Macri Roberto Lavagna

Podría votarlo Nunca lo votaría No sabe/ No contesta

- MAYO 2019: CFK tenía un techo electoral de 44,9 %,  Macri de 28,3% y Lavagna 27,7%
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Si las elecciones presidenciales fueran mañana, ¿a cuál de los siguientes candidatos votaría? Respuesta única guiada

INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE

Base: total de entrevistados

7,5%

0,4%

7,9%

2,2%

3,8%

9,0%

26,4%

42,8%ALBERTO FERNÁNDEZ/ CRISTINA FERNÁNDEZ 
UNIDAD CIUDADANA

MAURICIO MACRI
CAMBIEMOS

ROBERTO LAVAGNA
CONSENSO 19

NICOLÁS DEL CAÑO
FRENTE DE IZQUIERDA

OTRO

BLANCO/ 
NULO

NO VOTARÍA

INDECISOS
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INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR

Base: total de entrevistados residentes de la provincia de Buenos Aires

4,4%

0,4%

6,3%

3,6%

4,2%

8,4%

30,8%

41,8%
ALBERTO FERNÁNDEZ, CRISTINA KIRCHNER FÓRMULA 

PRESIDENTA / AXEL KICILLOF, VERÓNICA MAGARIO |
UNIDAD CIUDADANA

MACRI PRESIDENTE / MARIA EUGENIA VIDAL 
GOBERNADORA| CAMBIEMOS

SERGIO MASSA PRESIDENTE / GRACIELA CAAMAÑO 
GOBERNADORA | FRENTE RENOVADOR

NICOLAS DEL CAÑO PRESIDENTE / NESTOR PITROLA 
GOBERNADOR | FRENTE DE IZQUIERDA

Este año también se vota gobernador de la provincia de Buenos Aires. Si los candidatos para las elecciones de 
octubre fueran los siguientes, ¿cuál votaría ud.? Respuesta única guiada.

OTRO

BLANCO/ 
NULO

NO VOTARÍA

INDECISOS
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TEMOR A UNA CRISIS “2001”

Base: no van a votar a MACRI (73,6%)

Muchas personas sienten temor de que la crisis económica actual pueda derivar en una situación 
similar a la crisis del 2001, ¿Ud. cree que eso es posible?  Respuesta única guiada.

59,2%

31,4%

9,4%

SI

NO

EDAD REGIÓN

16-24 25-34 35-50 51-65 66 y más CABA GBA CENTRO CUYO NEA NOA
PATAGONI

A

SI 56,6% 64,2% 60,7% 54,8% 57,5% 58,4% 60,6% 56,9% 60,1% 50,5% 64,6% 69,2%

NO 25,2% 30,5% 34,7% 34,5% 36,6% 33,3% 30,2% 36,1% 32,0% 24,8% 26,2% 26,5%

No sabe/ No 
contesta

18,2% 5,3% 4,6% 10,6% 5,9% 8,4% 9,2% 7,0% 7,9% 24,7% 9,2% 4,3%

SEGÚN EDAD Y REGIÓN
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FICHA TÉCNICA

o Universo de estudio: Población mayor de 16 años en todo el 
territorio nacional habilitada para votar en su lugar de 
residencia. 

o Tipo de estudio:  Cuantitativo, realizado a través de encuestas 
telefónicas mediante sistema CATI (computer aided
telephone interviewing), realizadas por encuestadores 
profesionales. Llamadas realizadas a teléfonos fijos y 
celulares.

o Diseño muestral: Probabilístico aleatorio simple, 
representativo del universo de la población del país, basado 
en 2 muestras independientes de teléfonos fijos y celulares, 
con ajuste final en la selección del encuestado por cuotas de 
sexo y edad. El marco muestral de teléfonos fijos procede de 
la guía telefónica. Para detectar los números celulares se 
utilizó un algoritmo de rangos telefónicos existentes.

o Ponderación de resultados: Se diseñó una muestra no 
autoponderada, para asegurar cantidad de casos mínima por 

región en el desagregado de los datos. Para el análisis de los 
totales, los datos fueron ponderados para asignarle a cada 
distrito un peso proporcional al del parámetro poblacional.

o Tamaño de la muestra: 2.000 casos totales efectivos. 

o Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se 
desarrollan cumpliendo estándares internacionales de  
calidad para la investigación de opinión pública. Revisión del 
100% de los cuestionarios, supervisión in situ del 20% y 
supervisión telefónica por terceros del 10% de cada 
encuestador.

o Margen de error: El margen de error para el total de la 
muestra oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,2%, de acuerdo a la 
dispersión de la distribución, con un 95% de intervalo de 
confianza. 

o Fecha de trabajo de campo: 3 de junio al 12 de junio de 2019

o Equipo CELAG: Alfredo Serrano Mancilla / Gisela Brito / Sergio 
Pascual
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PERFIL DE LA MUESTRA DE ACUERDO A PARÁMETROS POBLACIONALES

EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO (*)

Base: total de entrevistados
Muestra por región - Sexo, Edad controlado por cuotas de acuerdo a parámetros poblacionales. 
(*) Segmentación de acuerdo a criterio SAIMO 2017

Alta 10,3%

Media Alta 15,1%

Media 31,5%

Media baja 27,9%

Baja 15,1%

REGIONES

48,6% 51,4%

SEXO

16 a 24 25 a 34 35 a 50 51 a 65 66 o 
más

23,3% 18,8% 26,1% 18,2% 13,5%

CABA 9,8%
GBA 23,9%
CENTRO 35,0%
CUYO 6,8%
NEA 8,3%
NOA 11,0%
PATAGONIA 5,2%



MUCHAS GRACIAS


